Ata da 419ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 17/06/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Dra.Sonia informa que os acadêmicos UFSC solicitaram a ajuda do SIMESC para conseguir a ambulância da Unimed para o dia da formatura, desse modo, conversou com Dr.Genoir que deu um desconto de 50% do valor. Será conversado com os acadêmicos para decidir o patrocínio. Dr.Leopoldo informa que esteve em reunião com Diretores do Conselho Diretor da FAHECE para tratar sobre a resposta ao novo pedido de Acordo Coletivo de Trabalho. Não houve resposta definitiva, estão solicitando recursos à SES para poder atender ao novo pedido. Visitações: Dr.César informa que no dia 12 de junho visitou a Câmara Municipal de São José, estando presentes Dr.Cesar, Advogado Dr.Erial e Jornalista Camila. Reuniram-se com o Presidente da Câmara, Vereador Sanderson de Jesus e com Adriano de Brito  Presidente da Comissão de Saúde, para apresentar o Revalida/Saúde +10, colocando o SIMESC à disposição daquela entidade. Dr.Renato e Jornalista Carla estiveram reunidos hoje, dia 17 de junho, com o Presidente do Conselho Estadual de Educação Professor Mauricio F. Pereira. O encontro SIMESC Cidadão teve como assuntos pautados: Saúde +10 e a importação de médicos. Dr.Dimitri informa que visitou hoje, dia 17 de junho, o Secretário de Saúde de Florianópolis, estando presente também Dr.Fabio Schneider, para primeiramente agradecer a abertura dada ao SIMESC para negociações. Foram discutidos os problemas das UPAs diante dos casos ortopédicos, aproveitando também a ocasião para reforçar a campanha do Saúde +10. Informa também que dia 11 de junho, terça-feira, juntamente com Dr.Cyro, Dr.Flávio, Dra.Eliane, Advogado Dr.Erial, Advogada Dra.Lucila e Jornalista Camila, reuniram-se com os médicos residentes do Hospital Universitário da UFSC para discutir sobre possíveis irregularidades na previdência social. Na mesma ocasião foram apresentados os serviços do SIMESC. Foi relatada como ponto negativo a baixa presença dos residentes e como pontos positivos duas novas filiações e mais alguns interessados. Dr.Cyro informa que participou, no dia 12 de junho, da reunião da Comissão de Avaliação e Fiscalização do contrato SES/FAHECE, estando sob análise as contas/metas/serviços do HEMOSC. A Comissão aprovou os relatórios apresentados. Também relata a Reunião Sindical ocorrida em Lages, no dia 13 de Junho, onde foram discutidos assuntos ligados aos médicos vinculados à Prefeitura daquele município. A Diretoria Executiva e a Diretoria Regional de Lages ficaram de providenciar os encaminhamentos lá debatidos. Estavam presentes os Diretores Dr.Cyro, Dr.Vânio, Dra.Zulma, Dra.Lilian e Dr.Dimitri, demais Assessorias e Servidores, os Diretores Regionais de Lages Dr.Ricardo Gargioni e Dr.Áureo Renato de Souza, além de vários médicos. Informa que já estão confirmados para comparecimento ao XVI FEMESC (28 e 29 de Junho – Imbituba), nove Diretores Executivos, dezesseis Diretores Regionais, Assessorias e Servidores.
2.2. Plantão de Diretoria: Dr. Renato informa que recebeu uma ligação no período da tarde de hoje, dia 17 de Junho, do Dr. Marco Wolf (CRM 9457) que queria falar com Terezinha. Dra. Zulma assume o Plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Sem informes.
3. Ordem do Dia:
3.1. Curso de Formação Sindical Médica/ Joaçaba: Evento avaliado de forma geral pelos presentes como muito bom e bem organizado, elogiaram a participação das Diretorias Regionais de Joaçaba, Caçador, Centro-Oeste e Videira e das Assessorias. As apresentações em geral foram muito bem colocadas, organizadas e concisa, com uma evolução positiva das apresentações do Dr. Dimitri e da Assessoria Previdenciária. A Assessoria de Imprensa relata que sentiu dificuldade de trabalhar devido ao espaço do local. Um dos pontos negativos foi a ausência de acadêmicos e principalmente de alguns Diretores Regionais (Lages entre outros).  Dra.Zulma sugere mudança do nome do curso e que a apresentação do segundo módulo deveria ser feita pelo presidente. Dr.Cyro propõe o debate sobre a mudança do nome em  um próximo evento, sugere incluir outros sindicatos nos slides e atualizar os nomes da Diretoria Executiva. Dr.César destaca algumas dificuldades técnicas, mas entende que o curso foi muito bom. Dr.Vânio concorda com o Dr. César.
3.2. Regulamento da Assessoria Previdenciária: O regulamento não sofreu alterações e será disponibilizado por e-mail.
3.3. Pesquisa COSEMESC (Posicionamento do CFM frente a interrupção da gravidez): Foi apresentado o resultado final da pesquisa e o assunto foi pautado para a próxima reunião.
3.4. Proposta do CFM para solução emergencial de cobertura assistencial em saúde em áreas de difícil provimento: Dr.César avalia a proposta do CFM como muito interessante e de acordo com os ideais do SIMESC. Relata como ponto negativo a falta da citação de outras entidades. Dra.Zulma avalia como muito positiva. Dr.Leopoldo aborda a perspectiva realista e sugere mais apoio à proposta. Dr.Fabio elogia a forma como foi colocada e questiona o item I. Dr.Cyro classifica como muito adequada e elogia o ponto de que há medidas que podem ser tomadas esse ano, sugere que seja feito um oficio ao CFM apoiando e parabenizando a proposta. Aprovada.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: 1 – Pesquisa COSEMESC; 2 - Prova Revalida 2011
5. Assuntos informais: Dr. Cyro, atendendo o alerta feito por colega da Diretoria, sugere que o SIMESC reavalie o sistema de oferta de empregos. Estará encarregada da tarefa a Secretaria Geral.                                                                      
Florianópolis, 17 de junho de 2013.
(Ata redigida por Juliana Sanches Marques, Servidora SIMESC).
